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Διαβιβάζεται στον πρωθυπουργό το σχέδιο
διαβούλευσης για το πρώην στρατόπεδο
«Καρατάσιου»
Θεσσαλονίκη

28 Φεβρουαρίου 2019

Την απόφαση να σταλεί ψήφισμα στον πρωθυπουργό και στην κυβέρνηση με το σχέδιο της

δημόσιας διαβούλευσης για το πρώην στρατόπεδο «Καρατάσιου» και την αξιοποίηση και

απόδοση στους πολίτες των 689 στρεμμάτων του έλαβε χτες το δημοτικό συμβούλιο Παύλου

Μελά, με τη θετική ψήφο όλων των παρόντων δημοτικών συμβούλων, μετά από συζήτηση των

αποτελεσμάτων της διαβούλευσης. Ωστόσο, εκφράστηκαν κάποιες ενστάσεις από παρόντες

δημοτικούς συμβούλους για το ιδιοκτησιακό καθεστώς του στρατοπέδου, αλλά και για το

χαρακτήρα της διαβούλευσης.

Η δημόσια διαβούλευση είχε λάβει χώρα από τις 9 Μαΐου 2018 έως και την 15η Ιουλίου 2018 με

τη συμβολή πάνω από 50 συλλόγων και φορέων αλλά και πολιτών που κατέθεσαν τις προτάσεις

τους για το πώς θα ήθελαν να αξιοποιηθεί ο χώρος του στρατοπέδου και να αποδοθεί στην

κοινωνία.
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Τον Οκτώβρη 2018 είχε εισαχθεί σε τακτική συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής

Διαβούλευσης του δήμου Παύλου Μελά το θέμα γνωμοδότησης προς το δημοτικό συμβούλιο για

την κατάθεση προτάσεων το θέμα εισήχθη στην ημερήσια διάταξη του Δημοτικού Συμβουλίου

χτες 27/02/2019.


Το θέμα που υπάρχει είναι ότι δεν έχει ξεκαθαρίσει το ιδιοκτησιακό καθεστώς, αφού το

υπουργείο Οικονομικών θεωρεί ότι ο χώρος του στρατοπέδου του ανήκει, καθώς σύμφωνα με

την Περιφερειακή Διεύθυνση Δημόσιας Περιουσίας Μακεδονίας – Θράκης, το πρώην

στρατόπεδο Καρατάσιου είναι καταγεγραμμένο στα κτηματολόγια της υπηρεσίας του

υπουργείου Οικονομικών ως ανταλλάξιμο τμήμα και δεν έχει αποδοθεί, κατά τις αρχικές

εγγραφές, στο ελληνικό Δημόσιο. Αντιθέτως, καταχωρίστηκε κατά πλήρη κυριότητα στο Ταμείο

Εθνικής Αμυνας.

«Εμείς συναινέσαμε να σταλεί η επιστολή στην κυβέρνηση, ωστόσο καταθέσαμε και τις

ενστάσεις μας», ανέφερε στο Dailythess η υποψήφια δήμαρχος Παύλου Μελά, Σίσσυ

Φραγκοπούλου, επικεφαλής της «Προοδευτικής Συμμαχίας», θέτοντας το ζήτημα με το

ιδιοκτησιακό καθεστώς του στρατοπέδου, το οποίο όπως τόνισε πρέπει να διευθετηθεί και να

εξασφαλιστεί ότι ολόκληρο το στρατόπεδο θα παραχωρηθεί στο δήμο.

Όσον αφορά τη διαβούλευση το σχέδιο της οποίας θα αποσταλεί στην κυβέρνηση, ανέφερε ότι

έχει γνωμοδοτικό χαρακτήραμ στηρίζεται στη γνώμη των πολιτών, και αυτό που θα πρέπει να

γίνει άμεσα είναι μια σοβαρή οικονομοτεχνική μελέτη για τους τρόπους αξιοποίησης ολόκληρου

του στρατοπέδου και της απόδοσής του στους πολίτες.

«Χάσαμε 10 χρόνια από απερίσκεπτες ενέργειες των διοικήσεων του δήμου Παύλου Μελά, αλλά

η πόλη πρέπει να πάει μπροστά. Το Καρατάσιου είναι διαφορετικό από το στρατόπεδο Παύλου

Μελά. Είναι διπλάσιο σε έκταση, δεν βρίσκεται σε αστική περιοχή, μπορεί να αποτελέσει μια

όαση πρασίνου μέχρι και τους βυζαντινούς νερόμυλους και να συνδεθεί με τον αρχαιολογικό

θησαυρό της περιοχής. Είναι αδιανόητο να μην παραχωρηθεί», ανέφερε στο Dailythess η κ.

Φραγκοπούλου.
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